

牢牢抓住牛鼻子

——从科技创新看产业结构调整

新华社记者 江国成 张舵 王敏

近年来,随着我国经济从高增速逐级下行,放慢至7.5%左右的中速增长,多年被GDP高增长掩盖的一系列问题开始显现。

在外需不振、能源、资源和环境等因素的制约下,一段时间以来,钢铁、电解铝、船舶等行业产能严重过剩,利润下滑,企业经营困难,曾经风光无限的钢铁、煤炭等行业盈利减少,有的挣扎在盈亏点边缘。

与此同时,高端钢板、玻璃、液化天然气运输船舶等产品主要依赖进口。在装备制造业,包括高端医疗设备在内的许多行业被进口产品一统天下。在光伏、LED照明等产

能过剩的新兴产业,芯片等核心部件大量依赖进口。

我国传统产业的粗放发展,低水平重复建设,不但引发产能过剩,加重以雾霾为代表的的大气污染、水污染和土壤污染,还暴露了产业技术含量不高,发展遭遇技术瓶颈等问题。

科技部副部长王志刚表示,当前,我国经济总量已跃居世界第二位,但生产力总体水平仍然不高。必须依靠科技创新,降低对能源、资源、环境的消耗,走新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化“四化同步”的发展道路。

科技创新不仅是企业战胜危机的法宝,更决定着我国经济调整、转型升级的成败。面

对国际经济不景气,美国等发达国家纷纷提出“再工业化”,重塑竞争优势,也是为工业化寻求新的科技支撑点。

当前,科技创新使产业格局发生巨大变化,让企业面临前所未有的机遇和挑战。专家指出,在促进科技与经济结合方面,中国仍面临诸多瓶颈,与发达国家存在明显差距。要实现创新发展,至少在三个方面取得突破:

一是减少市场干预,激发创新活力,让企业成为创新主体。

二是弥补市场和政府失灵,提高原始创新成果转化率。

北京中关村管委会主任郭洪认为,中国的原始创新成果转化率一直偏低,单纯依靠市场或政府力量均难以奏效。为

了产学研之间形成合力,发达国家制定了涵盖范围广泛的知识产权制度,有效支撑科技成果的分享机制。

三是创造宽松环境,吸引优秀人才,鼓励跨界流动。

眼下中国科技界浮躁风气浓重,严重影响科研质量和人才使用。美日作为全世界和亚洲范围内诺贝尔奖获得者最多的国家,其培养和使用人才的经验值得借鉴。从1950年到1990年,日本公用教育经费总额增加了100多倍,年平均递增14%。由于普及高中教育,为消化、吸收和改良国外先进技术,创新科技奠定了坚实基础。

(据新华社北京6月8日电)

2014年全国高考顺利结束

新华社北京6月8日电 2014年全国统一高考8日顺利结束,部分省(区、市)由于考试科目设置不同,9日仍安排有考试科目。

根据教育部工作要求,高考阅卷、录取须周密安排、规范操作、从严要求。

要选聘责任心强、业务水平高的评卷人员,严格执行评卷质量监控、复查和数据备份制度,防止发生错评、漏

评,让考生满意、社会放心。要深入实施高校招生“阳光工程”,加强信息公开,接受社会监督,严格执行国家招生录取政策,严肃查处违规违纪违法招生行为,切实维护高考公平公正。

据统计,今年全国高考报名人数939万,比去年增加27万,预计录取698万人;全国共设考点7131个、考场30多个。

个体私营企业占我国城镇新增就业人口九成以上

据新华社南京6月8日电 (记者 江国成 朱国亮)据国家工商总局8日提供的数据,个体和私营企业去年新增就业人员约占全国城镇新增就业人口的90.4%。

据国家工商总局个体私营经济管理司有关负责人在江苏省常州市召开的全国个体私营企业协会系统促进就业创业工作座谈会上介绍,截至2013年年底,我国城镇个体和私营企

业共吸纳安置就业1.44亿人,占城镇就业人口的37.7%。但去年个体和私营企业新增从业人员达到1184.48万人,占全部城镇新增就业人口的90.4%。

截至去年年底,我国登记注册的私营企业达到1253.86万户,从业人员达到1.25亿人,同比增长10.85%。个体工商户达到4436.3万户,从业人员0.94亿人,增长8.2%。

2013年北京职工平均工资接近7万元

据新华社北京6月8日专电 (记者 任峰)北京市人力资源和社会保障局、北京市统计局最新发布的数据显示,2013年北京全市职工平均工资为69521元,月平均工资为5793元,比上年增长10.9%。

数据显示,2013年,北京城镇非私营单位就业人员年平均工资为93006元,比2012年增加了8264元;城镇私营单位就业人员年平均工资为48027元,比2012年增加了5145元。

按行业区分,金融业、信息传输、软件和信息技术服务业、科学研究、技术服务等行业年平均工资较高,农、林、牧、渔业、住宿和餐饮业等行业的年平均工资较低。

为反映不同岗位的工资差距情况,北京市统计局首次发布分岗位平均工资数据。从岗位工资统计总体情况看,单位负责人的平均工资最高,生产运输设备操作人员及有关人员平均工资最低,前者是后者的4.4倍。即使是相同岗位,其平均工资在不同登记注册类型和行业间也存在一定差距。比如外商投资单位负责人的平均工资是股份合作单位负责人的6.28倍,租赁和商务服务业负责人的平均工资是居民服务、修理和其他服务业负责人的3.55倍。

网曝江西修水火灾119“接不通” 官方回应称系通信光缆被毁

新华社南昌6月8日专电 (记者 赖星)网曝江西省修水县7日凌晨5时10分许发生火灾致1人死亡,群众多次拨打119无法接通。修水县有关部门回应称,火灾发生前两小时,县城一处井盖内通信管道被损毁,造成附近区域包括县公安局通信中断,119无法正常接受报警。

修水县委宣传部通报称,火灾造成1人死亡,死者申某80岁,独居,下肢接近瘫痪,事发时仅老人一人在家。火灾发生后,因通信故障,群众多次拨打119无法接通;5时40分,接到群众当面报警后,消防大队赶赴现

场扑救;3小时后,大火被彻底扑灭。

县公安局初步调查发现,7日凌晨3点半左右县城宁红大道横坑商贸城地段一通信管道井盖被人掀开,线井内邮政光缆、电话线、闭路电视等通信光缆被恶意损毁,造成附近区域包括县公安局的通信中断,致使119无法正常接警。

公安机关已成立专案组对案件进行侦破,电信、移动等部门正在抢修被破坏损毁的通信设备,其中广电光缆已修复,110、119、112采取临时应急措施,已实现单线接通。

遗失声明

▲枣庄贵诚集团购物中心有限公司

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年6月26日10时在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅拍卖以下标的:

1、位于山亭区山亭新城龙珠百合花苑4号2单元102号房屋建筑物,建筑面积约115.06m²,参考价24.16万元。交纳竞买保证金5万元。

2、位于山亭区新城梅花园小区19号楼3单元502号房屋建筑物,建筑面积约125.19 m²,参考价22.53万元。交纳竞买保证金5万元。

3、位于枣庄市山亭区西集镇枣庄源橡胶有限公司院内的钢结构厂房、钢结构厂房的围护墙(含墙),参考价78.3万元。交纳竞买

费证超市光明店食品流通许可证(许可证编号:SP3704021010014439)丢失,声明作废。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年6月26日10时在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅拍卖以下标的:

1、位于枣庄市市中区文苑小区4号楼东1单元4层东户的住宅房和枣庄市市中区胜利路新華商城9号楼商业3号门市房。其中文苑小区住宅始建于2001年,建筑面积95.81平方米;新华商城9号楼商业3号门市房始建于2001年,建筑面积52.87平方米。参考价:71.02万元,竞买保证金:14万元。

2、位于枣庄市台儿庄区庄镇金庄台沟路南房产一处。该处房产无证,砖混结构,其中一楼为沿街门市,建筑面积86.4平方米,二楼住房面积140平方米。参考价:69.44万元。竞买保证金:12万元。

3、标的展示与咨询:自公告之日起至2014年6月26日16时止,在标的所在地展示。

4、联系方式:0632-3619866 13706325768

公司地址:枣庄市市中区文化路小学北侧原办事处5楼

枣庄元宏拍卖有限公司

2014年6月9日

受枣庄高新区安康房地产开发有限公司的委托,我公司定于2014年6月26日上午10:00通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台公开拍卖以下标的:

枣庄高新区锦绣园小区车库65个。

展示咨询时间:自公告之日起在标的所在地展示。

报名时间:2014年6月23日—6月25日17:00

拍卖地点:中拍国际网络拍卖平台

报名条件:本次拍卖为定向拍卖,参加拍卖活动的竞买人必须是枣庄高新区锦绣园小区的业主。

有意竞买者,请持有效证件于报名截止时间前到我公司办理竞买手续并缴纳相应竞买保证金。如不成交,保证金全额退还。不计息。

公司地址:枣庄高新区泰山北路北首(八一电厂路)

网址:www.zzhpm.com

联系电话:0632-7697789 7692789

2014年6月9日



5月外贸增速转正 当月顺差扩大七成

6月8日,货轮在山东青岛港外贸集装箱码头装卸集装箱。
海关总署6月8日公布数据,5月份我国进出口总值2.18万亿元人民币,同比由前4个月的下降3.1%转为增长1.5%。其中,出口1.2万亿元,增长5.4%;进口0.98万亿元,下降2.9%;当月贸易顺差2204亿元,扩大70.3%。(新华社发)

专业网站称日本漏报了640公斤钚

据新华社东京6月7日电 (记者 乐绍延)据日本共同社7日报道,经一家名为“核情报”的专业网站查证,日本向国际原子能机构提交的报告中漏报了640公斤钚,这些钚材料足以生产80枚核弹头。

报道说,尽管日本政府强调不是有意隐瞒自己的钚库存,但拥有大量核材料的日本未能如实向国际监管机构报告自己的核材料库存,这不能不引起国际社会的关注和质疑。

塞西宣誓就职埃及总统
据新华社开罗6月8日电 (记者 李姝莛 王薇)埃及当选总统塞西在当地时间8日上午在最高宪法法院宣誓就职。

塞西在就职仪式上说,他将忠诚维护国家政权,尊重宪法和法律,重视人民利益,维护国家独立和领土完整。

斯里兰卡逮捕73名印度渔民

据新华社科伦坡6月8日电 (记者 杨梅菊 黄海敏)斯里兰卡海军8日宣布,73名印度渔民因非法进入斯里兰卡海域捕捞而被捕。

斯里兰军发言人科萨拉在接受新华社记者采访时说,32名渔民及8艘渔船在北部的代尔夫特岛附近海域被扣押,其余41名渔民及7艘渔船在北部塔莱曼纳尔附近海域被捕。

湖南娄底追悼牺牲时仍保持救人姿势的河南英雄

据新华社长沙6月8日专电 (记者 史卫燕)8日9点30分,湖南省籍救人英雄殷晓非追悼大会在湖南娄底殡仪馆举行,娄底全城数千居民赶来,含泪为这位陌生又熟悉的英雄送别。

6月4日下午,在娄底短暂停留的殷晓非和朋友见一女子落水,立即跳入水中奋不顾身相救。由于河水湍急,殷晓非在托住落水者向岸边游回数米

后,因体力不支沉入水中英勇牺牲。5日凌晨,殷晓非的遗体被打捞上岸时,他的双手呈环抱状,保持着生前救人的最后姿势,现场等待的数千群众见状无不感动落泪。

“殷晓非的最后救人姿势,定格成一尊雕像,从冰冷的涟漪中缓缓出来,深烙于我们每个人的心中,温暖着娄底这座城市,温暖着我们这个社会,温暖着无数的网民。”网络上的这则留言被大量转发。

记者了解到,当地政府已公开表彰湖南救人英雄殷晓非见义勇为,号召当地人民群众向殷晓非学习,并给其家人送来慰问金一万元。

殷晓非在他人生命安全受到侵害时,将个人安危置之度外,用实际行动谱写了新时代的正气之歌。娄底市娄星区委常委、政法委书记刘杰表示,希望通过表彰让更多人了解殷晓非,学习其见义勇为的英勇精神和舍生忘死的高尚品德。

殷晓非牺牲后,留下了年迈的母亲、年轻的妻子和3个嗷嗷待哺的孩子。共青团娄底市委、娄底市青年志愿者协会联合发布倡议书,号召市民在追悼会现场为英雄募捐,表达崇高的敬意,为英雄送别一程。

整个社会合作的基础将会分崩离析。

如今中国社会正处于全面转型时期,社会诚信面临多元冲击,不诚信现象比较严重。必须意识到,从某种意义上来说,是我们共同创造了眼前这个缺乏诚信的世界,因此只有每个人都从自身做起,从摒弃日常生活中的不诚信的细节做起,才能逐步修复已经断裂的社会诚信链条。

打破诚信“悖论”,需要公众的广泛参与,特别是主

动作为。有的人生怕“吃亏”,总想着别人先“动”,我再“动”。但是,如果人人都持这种观望态度,人人都不动,社会的诚信建设就无法进入良性循环,甚至会每况愈下,届时可能会人人自危,以邻为壑,那才是真正“吃亏”的时候。

重建社会诚信是一项系统工程,各地政府也应积极有为。一方面通过各种载体积极发动公众参与诚信建设,一方面带头提高公信力。同时,建立健全社会信用体系,加大对不诚信行为的法律惩罚力度,用制度提高失信成本,不让老实人“吃亏”;加大对诚实守信者的鼓励,让“好人有好报”等朴素道德观在现实中应验。

(新华社北京6月8日电)

刘东、张伟、王旭、王正伟、王再国

五名同志,自2011年1月1日起至今未到公司上班,严重违反公司规定。根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二项之规定,公司决定解除与你们的劳动关系,限你们15日内到公司人力资源部办理相关手续,逾期不办后果自负。

山东枣建建设集团有限公司

2014年6月6日

房产拍卖公告

受法院委托,定于2014年6月27日上午10时,在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅依法对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

1、拍卖标的:1、位于枣庄市市中区文苑小区4号楼东1单元4层东户的住宅房和枣庄市市中区胜利路新華商城9号楼商业3号门市房。其中文苑小区住宅始建于2001年,建筑面积95.81平方米;新华商城9号楼商业3号门市房始建于2001年,建筑面积52.87平方米。参考价:71.02万元,竞买保证金:14万元。

2、位于枣庄市台儿庄区庄镇金庄台沟路南房产一处。该处房产无证,砖混结构,其中一楼为沿街门市,建筑面积86.4平方米,二楼住房面积140平方米。参考价:69.44万元。竞买保证金:12万元。

3、标的展示与咨询:自公告之日起至2014年6月26日16时止,在标的所在地展示。

4、联系方式:0632-3619866 13706325768

公司地址:枣庄市市中区文化路小学北侧原办事处5楼

枣庄元宏拍卖有限公司

2014年6月9日

山东龙德拍卖有限公司